
48.  Informácie k časti S. prílohy č.3 o prehľade peňažných tokov použitím priamej metódy

Označenie
položky

Obsah položky
Bežné účtovné

obdobie

Bezprostredne
prechádzajúce

účtovné obdobie

 Peňažné toky z prevádzkovej činnosti

A. 1. Príjmy z predaja tovaru (+)

A. 2. Výdavky na nákup tovaru (-)

A. 3. Príjmy z predaja vlastných výrobkov (+)

A. 4. Príimy z predaja služieb (+)

A. 5. Výdavky na obstaranie materiálu, energie a ostatných
neskladodovateľných dodávok (-)

A. 6. Výdavky na služby (-)

A. 7. Výdavky na osobné náklady (-)

A. 8. Výdavky na dane a poplatky, s výnimkou výdavkov na daň
z prijmov účtovnej jednotky (-)

A. 9. Príjmy z predaja cenných papierov určených na predaj alebo
na obchodovanie (+)

A. 10. Výdavky na nákup cenných papierov určených na predaj alebo
na obchodovanie (-)

A. 11. Prijmy z uzatvorených zmlúv, ktorých predmetom je právo určené
na predaj alebo na obchodovanie (+)

A. 12. Výdavky z uzatvorených zmlúv, ktorých predmetom je právo určené
na predaj alebo na obchodovanie (-)

A. 13. Príjmy z úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla
banka alebo pobočka zahraničnej banky, ak boli úvery poskytnuté
na zabezpečenie hlavného predmetu činnosti (+)

A. 14. Výdavky na splácanie úverov, ktoré účtovnej jednotke
poskytla banka alebo pobočka zahraničnej banky, ak boli úvery
poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu činnosti (-)

A. 15. Ostatné príjmy z prevádzkových činností, s výnimkou tých, ktoré
sa uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu peňažných tokov (+)

A. 16. Ostatné výdavky na prevádzkové činnosti, s výnimkou tých, ktoré
sa uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu peňažných tokov (-)

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti, s výnimkou príjmov a výdavkov,
ktoré sa uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu peňažných
tokov (+/-), (súčet A 1 až A 16)

A. 17. Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investitčných činností(+)

A. 18. Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú
do finančných činností (-)

A. 19. Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, ktoré
sa začleňujú do investičných činností (+)

A. 20. Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku, s výnimkou tých,
ktoré sa začleňujú do finančných činností (-)

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti (+/-),
(súčet A 1 až A 20)

A. 21. Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, s výnimkou tých, ktoré
sa začleňujú do investičných činností alebo do finančných činností (-/+)
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